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Melden afvalstoffen

Het nieuwe Besluit melden afvalstoffen is per 1 januari dan echt van kracht. De FAQ’s die naar aanleiding van de voorlichtingsbijeenkomsten zijn beantwoord zullen uiterlijk 3 januari op de website van LMA staan. In afwachting daarvan zijn de FAQ’s alvast op de ledensite geplaatst. http://www.brbs.nl/files/2010-12-20_FAQ_definitief.pdf
KOMO

De Stichting KOMO heeft de taken van Stichting Bouwkwaliteit overgenomen waar het het beheer van het KOMO keur betreft. Via www.komo.nl kunt u de KOMO-nieuwsbrief raadplegen. Er zijn plannen bij KOMO om BRL-en meer risicogestuurd te maken. Verder wil men meer en beter gaan communiceren dat KOMO voor kwaliteit staat, mede door het invoeren van een gemoderniseerde huisstijl. Dit moet het onderscheid met CE markering beter duidelijk maken.
BRL 2506 en asfalt
In verband met BRL 2506 gaat BRBS Recycling enkele onderwerpen opnieuw oppakken, waar onder de acceptatie van asfaltgranulaat. Mocht u hier over mee willen praten, laat dat dan aan het secretariaat weten. Een kleine werkgroep zal hiermee aan de slag gaan.

Informatiebladen BRBS Recycling

Door het secretariaat worden informatiebladen opgesteld als hulpmiddel voor leden en naar behoefte als voorlichting naar derden. Een set van 5 bladen is nu gereed. Het betreft: mobiel breken, fijnstof, afvalstof/grondstof, GN-code en REACh. Deze zijn via de ledensite te bekijken en downloaden. Uw aanvullingen en suggesties om de bladen te verbeteren zijn van harte welkom. http://www.brbs.nl/Informatiebladen/6351c73a/8/Informatiebladen.aspx
Benchmark

De respons van de benchmark zal, gezien de duidelijke bijval in de ledenvergadering van november, naar verwachting tot recordhoogte stijgen. In januari zullen de benchmarkgegevens weer worden opgevraagd om zo geheel 2010 te completeren. Zoals gebruikelijk wordt tevens het verzoek om de kwaliteitsgegevens gedaan, waarvoor wij in de meeste gevallen rechtstreeks de laboratoria raadplegen. Mocht u bezwaar hebben tegen het opvragen van uw gegevens, laat dat dan aan het secretariaat weten!

Stichting Milieukeur

De Stichting Milieukeur heeft de eisen voor toeslagmateriaal voor beton verruimd. Naast betongranulaat en menggranulaat wordt nu ook ecogranulaat (gedefinieerd als: “schoongebrand grind uit teerhoudend asfaltbeton”) meegeteld voor dit certificaat. http://www.smk.nl/files/categories/5/537/BTP9%20MK58%20241110.pdf
Provincie Noord Brabant

Tijdens een bijeenkomst georganiseerd op 3 december 2010 door de Provincie Noord-Brabant is getracht tot meer afstemming te komen tussen granulaatleveranciers en betonproducenten. BRBS Recycling was uitgenodigd om haar visie toe te lichten. Dat de productie van granulaatbeton niet los kan staan van de vraag ernaar werd snel duidelijk. Potentiële afnemers lieten blijken dat zij moeilijk aan granulaten kunnen komen. 
Opmerkelijk was de uitspraak dat in Noord-Brabant het granulaat niet langer als afval wordt gezien.

Acceptatie afvalstoffen (art. 10.37 Wm)

Eerder advies van BRBS Recycling inzake de status van geaccepteerd afval en wat het ontvangende bedrijf wel en niet kan/mag, dienen door een uitspaak in de Proba Koala casus enige bijstelling. Bijgaande notitie geeft u hier meer zicht op.

Impact Europese Kaderrichtlijn Afvalstoffen
Op 15 februari 2011 zal ook BRBS Recycling op het congres ‘Impact Nieuwe Europese Kaderrichtlijn Afvalstoffen’ spreken . Tegen die tijd is de Europese Kaderrichtlijn definitief. 

Tijdens dit congres wordt antwoord gegeven op vragen die in de markt leven als:
* Hoe wordt de Kaderrichtlijn ingeperkt in reikwijdte?
* Wat houdt de categorie 'voorbereiding voor hergebruik' in?
* Wanneer is iets een bijproduct?
* Wat zijn de criteria voor de einde afvalfase?
* Wat verandert er bij de R 1-status van AVI's?
Indien u interesse heeft kan via e-mail en kortingscode 777BRBS 20% reductie krijgen op de inschrijvingskosten.
Klimaattop Cancún 
Harde klimaatafspraken die leiden tot een gelijk speelveld voor bedrijven wereldwijd, liggen er nog niet. Toch noemt VNO-NCW de uitkomst van de klimaatconferentie in Cancún bevredigend. De CO2-reductiecijfers van Kopenhagen zijn in Cancún verankerd; het klimaatfonds komt er en er is overeenstemming over maatregelen om ontbossing een halt toe te roepen. "Een positieve en realistische uitkomst", stelt VNO-NCW, temeer omdat de vooruitzichten voor Cancún slecht waren.

Voor de recyclingsector is het van belang haar aandeel in de milieudoelstelling zichtbaar te maken zowel nationaal als ook internationaal. 

Nieuwe website BRBS Recycling  

De website van BRBS Recycling is qua layout geheel vernieuwd en hiermee aantrekkelijker geworden voor leden, maar ook voor bezoekers en toevallige ‘passanten’. Met de nieuwe layout van de site hopen wij nog meer de boodschap van de sector en specifiek van BRBS Recycling en haar leden bij derden onder de aandacht te brengen.

Voor suggesties, op- en aanmerkingen kunt u altijd terecht bij ons secretariaat.

Nieuwjaarsborrel 11 januari

Op 11 januari hebben wij onze nieuwjaarsborrel in Bruchem. U kunt zich nog altijd via bijgaand formulier  opgeven.
Wij  wensen u zeer plezierige feestdagen en 
een voorspoedig 2011. 
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